

A Magyar Tudomány Ünnepe

2017. november 3-30.

„Emberközpontú tudomány”

A rendezvény címe	Isten kegyelméből szabadon – „Nem eladó a gyermek”
A rendezvény típusa (pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop stb.)	Konferencia
Tudományterület	Hittudomány, Neveléstudomány
A rendezvény időpontja	2017. november 17-18.
A rendezvény helyszíne	Evangélikus Hittudományi Egyetem (1141 Budapest, Rózsavölgyi köz 3.)
Szervező intézmény(ek)	Evangélikus Hittudományi Egyetem Valláspedagógia Tanszék, Magyarországi Evangélikus Egyház Katechetikai Munkacsoport
Kapcsolattartó (név, e-mail, telefon)	Balogné Vincze Katalin, katalin.vincze@lutheran.hu , 06208244354
A rendezvény honlapjának elérhetősége	teol.lutheran.hu és https://teol.lutheran.hu/index.php/hu/tanszekek/vallped/aktualis
Szinopszis, rövid összefoglaló (legfeljebb 1000 karakter)	Luther Márton a legfontosabb értékek áruba bocsátása ellen lépett fel. Ma is fontos tudatosítani: sem üdvösségünk, sem lelkiismeretünk, sem szabadságunk, sem felelősségünk, sem világunk, sem életünk nem bocsátható áruba. Nem eladó a gyermek sem – sem egy ideológiának, sem fogyasztásközpontú társadalmunknak, sem egy előre elképzelt és kívülről ráerőltetett karriernek, sem az általa belülről preferált virtuális világnak. Luther a gyermekben fedezi fel azt a motívumot, amely boldogulásunk feltétele: a gyermek nem hagyja magát áruba bocsátani, nem hiszi azt, hogy saját kezébe véve élete irányítását jól tudna kereskedni azzal, és nem tekint saját magára eszközként céljai eléréséhez. De mer ráhagyatkozni az isteni kegyelemre, amely valódi szabadsággal ajándékozza meg. Kegyelem és szabadság – két kulcsszó az evangélikus teológiában éppúgy, mint a gyermeknevelésben. A reformáció 500. évfordulóján a Tudomány Ünnepe alkalmából megtartott konferencia e mai helyzetben keres válaszokat az oktatás és nevelés kérdéseire.
A rendezvény programterve (röviden ismertette vagy mellékletként csatolva)	Mellékelve